

重生校友通訊



重生校友會

九龍尖沙咀

加連威老道41AB號2樓

電話: 2301-2388 傳真: 2301-2211

網址: <http://www.chungsangalumni.org>

電郵: E-mail: chungsangalumni@yahoo.com.hk

通訊編輯小組編印 非賣品

23-12-2013(4) 總(134)期

沉痛悼念王雨祥副主席

我會理事會副主席，日校第二屆王雨祥校友，於2013年12月2日不幸離世，王雨祥校友的離去，對個人而言，我們失去了一位好朋友；對校友會而言，我們失去了一位工作認真，熱情及負責任的好理事。

王雨祥校友於1974年畢業於重生中學，畢業後曾入職銀行；也曾在母校執教鞭，作育英材。在1996年第十一屆理事會選舉當選，開始了十八年的理事會工作，在理事會曾出任福聯部部長、學術部副部長、財務等職，期間工作認真負責，鞠躬盡瘁；在第十五屆理事會被推選為副主席，離世時仍為理事會副主席。

王雨祥校友須然離我們而去，但他認真負責的工作精神將永遠留在我們心中，永遠留在我們的腦海中。王雨祥的離去，使我們認識到人與人之間的相遇、相識、相知、相交都不是偶然的，我們要學會尊重，學會包容，更要學會珍惜。

祈願 王雨祥副主席

往 生 極 樂

卍 卍

悼 亡 兄 王美仙

哥哥走了！還記得十月份才與兄長王雨祥夫婦跟校友一起去江門旅遊。當日哥哥還被邀請上台玩，玩得 很開心，引得全場抱腹大笑，此情此景歷歷在目.....

今天發生了這樣的事，真令人難以置信，令人痛心。眾所周知，哥哥對家庭負責、對兄弟姐妹和親朋戚友都非常關心無微不至，他做事認真，井井有條，對自己要求甚高，得到大家的尊敬！

嫂嫂也說他是一個十全十美的好丈夫，好爸爸.....

哥哥，安息吧！永遠懷念你！



祝賀葉少萍校友(夜廿一屆)獲民政事務局局長頒授嘉許狀及獎章

2013年09月11日，民政事務局於銅鑼灣禮頓山社區會堂舉辦頒本年度獎禮，局長曾德成頒授嘉許狀及獎章予102名傑出人士，表揚他們在推動社區建設及社會服務的貢獻。

該嘉許計劃旨在表揚獲嘉許人士，在本身的領域發光發熱，而且積極參與社區事務，為推動社區建設及社會服務，無私奉獻，切切實實造福社群。局長致辭表示希望大家繼續在不同崗位配合政府施政，服務市民，攜手建設一個關懷仁愛的社區。



葉少萍校友近十年在屯門區參與地區工作，獲民政局屯門分區委員會提名獲此榮譽，特此祝賀！

中山、新會、江門美食純玩二天遊記 余少娟(夜十八屆)

我在今年重陽節當天及翌日(十月十三日至十四)參加了校友會籌辦的二天純玩團，我們一行六十多人，分別乘坐兩部旅遊巴士往中山出發。我是第一次參予其中，而我在車上所見是校友們相處得很融洽，時而互相遞上涼果，時而談笑風生。

第一天中午我們在中山享用推介的秘製燒鵝餐後，再乘車到南國周莊之稱一嶺南水鄉，除了參觀了水鄉的農漁具展覽館的陳列品及周遭水鄉風貌外，還看了當地的民俗表演---水上人家的嫁娶一幕，演出十分逗趣，還邀請了我們兩位校友參予其中，博得大家哈哈大笑！下午我們再往鄰近的果園品嚐當令時果，有香味誘人的波蘿、解油膩的木瓜、爽甜的楊桃、甘甜的香蕉。令我耳目一新的是，可以踏進果園任意採摘樹上熟的水果來即開即吃，樂得大家開懷一撐肚皮。離開果園前我們還選購了一些木瓜、楊桃、香蕉、漬製的檸檬等回港讓親友品嚐呢。下午六時，我們要晚餐了，是特色黃鱔煲仔飯加當地的特色菜，很是豐富。但我們不是剛吃了一頓水果餐嗎？有些疑問怎吃得下！沒辦法啦，要遷就車程到下榻酒店。當晚，我們在江門的銀晶國際酒店稍休息了半小時，就相約了數位校友上街走走，看看當地的夜市。在附近的藥店買點藥後，有校友建議去東鄰近的麥當勞吃新地雪糕，在此多謝她的請客。讓我們享用冰淇淋時，暖在心頭。



翌日，我們遊玉湖公園，看湖光山色外，在原“新會勞動大學”門前還拍攝了大合照。接著去品嚐陳皮綠豆沙及買當地手信，有點波折是我們找不到海味街，如果不買點海味校友們有點失落，陳少霞與姐姐抱著鍥而不捨的精神，最後引領我們去一處價格相宜的海味店，個個買得笑逐顏開，大包小包上車去。回福田關口前的一段高速公路，不時有壞車或碰撞車輛事件令道路阻塞，在漫長的等候後，車內領隊唱了一首歌以解我們的煩憂。

竟神奇地，道路開始暢通，我們拍手稱慶。夜幕降臨，福田關口大批旅客都魚貫過關，踏上回家的路上。在此道謝校友們對我的關懷，籌辦者的不計較辛勞讓我們享用一次安心又優遊自在的旅程！

開心之旅

尹惠娟 夜九屆

重陽佳節正屆秋，
相約校友結伴遊。
中山江門兩地走，
購物美食看碉樓。
陳皮蝦乾燒鵝正，
沖菜青梅又爽口。
波蘿木瓜任君吃，
還有香蕉番石榴。
旅途安全兼歡樂，
全賴校友照顧周。
上落攙扶傍左右，
行李雖重幫我抽。
歸程共進晚餐後，
送我返到家門口。
關懷備至深感銘，
當把此恩記心頭。

記秋冬滋補蛇宴

飲食業職工總會，當天氣溫為22度，非常適合進補。

我會全包了全場12圍，共144位會員和親友參加，出席的有日校、夜校、遠屆、近屆校友，非常熱鬧。宴會開始，先進行抽獎，獎品是各圍都有臘腸和潤腸各半斤，由夜校一位校友贊助，特此鳴謝！

蛇宴菜譜：太史五蛇羹(兩窩、七彩炒蛇絲、發財一品煲、寶鼎明珠(迷你佛跳牆)、當紅脆皮雞、支竹燜黑草羊、蒜茸陳皮蒸鱸、蛇汁灼生菜、生炒燻米飯。



記日校第三屆校友9月27日在會所敘會 余國雄



我們日三屆同學自畢業迄今已38載，期間大家各有各生活，各有各忙碌，相聚相會的機會其實不多。

今年難得區文鳳同學回歸香港，相聚一刻，同飲同歡，同唱同詠，言笑晏晏，倍覺高興。區同學75年畢業，81年離開香港，今年9月有機會參加是次聚會，感到非常高興。與老師們、學友、校友們聚於一堂暢談往昔，談笑今天，滿堂歡笑連連，大家開懷暢飲，這種溫馨感覺真是難得，希望後會有期。

在同一天空下，香港是我家，重生是我母校，我們見證了香港的回歸，這是一個偉大的時代。祝大家身體健康！生活愉快！

※ 校友會活動預告 ※

新春飾物製作班

一年容易，馬年將至。校友會將於12月14日舉辦“新春飾物製作班”，邀請經驗導師教導以用過利是封製作擺飾(參看左及右照片)，非常精美。為滿足校友要求，現定於2014年1月11日(六)下午7至9時，在尖沙咀加連威老道會所再辦一期製作班，歡迎校友參與，成品除可作家居裝飾，亦可送給校友會作新春團拜裝飾之用。有興趣校友請電陳小丹理事(☎ 96451-244)報名，費用每人港幣20元，款項當晚交給有關負責人。由於各人喜好不同，所以導師希望出席者自備利是封，詳情請與陳小丹理事聯絡。



重生校友會2014年度新春團拜

本會定於2014年2月16日正月十七(星期日)下午2時至6時，在九龍尖沙咀加連威老道41A、B號興明樓2樓本會會所舉辦新春團拜，歡迎各位會員參加，費用全免。

團拜內容包括民間手工藝飾物製作、點心茶敘、卡拉OK、與老師和校友合照等。校友們可提早到會所，相互拜年，恭賀新春佳節。

有意參加者請先向各屆聯絡校友報名，落實人數後，致電陳惠娟校友(☎ 6845-2535)，以統籌各項工作。

**大嶼山天壇大佛、寶蓮禪寺、心經簡林、昂坪中華文化村、菩提許願樹
大澳福滿林酒家[大澳風味宴]、東方威尼斯大澳棚屋、海味一條街一天遊**

出發日期：2014年3月16日(星期日)

集合：上午9:00港鐵太子站A出口(運動場道) * 敬請準時，逾時不候

團費：會員(含小童) \$198元、非會員 \$208元

團費包括：全程空調冷氣旅遊車、大澳福滿林酒家[大澳風味宴]、專業導遊小費、75歲以下包10萬元平安保險 (75-85歲包5萬元平安保險)。

備註：請確認後將費用存入中國銀行(香港)帳戶名稱:重生校友會/Chung Sang Alumni Association，帳戶號碼:064-791-00013079，入帳後請聯絡楊嵩如女仕(☎ 9432-1969)。

重生校友會2014年度會員大會暨三十八週年會慶敘餐

本會2014年度會員大會暨三十八週年會慶敘餐，定於2014年4月26日(星期六)晚上六時，地點為九龍彌敦道612號倫敦大酒樓(港鐵旺角站E2銀行中心出口)。

當晚除召開會員大會、公報年度財務報告外，另大會設卡拉OK、麻雀耍樂、敘餐、抽獎、與老師和校友合照等，費用每位\$250元。

歡迎各位校友踴躍參加，先向各屆聯絡校友聯絡報名，落實人數後致電楊嵩如校友(☎ 9432-1969)，並於中國銀行入重生校友會帳，賬號:064-791-00013079，請保留入帳收據，以便當晚換取席券。

* 更正啟事 *

第133期通訊第四頁之“戲院當年情”，其中第一行第4張照片顯示為60年代中環皇后戲院，正確應為**娛樂戲院**，特此更正。

悼 念 賴暹光校友(夜十二屆)於2013年12月2日離世，謹致哀思。

※ 鳴 謝 ※

今期(134期)校友會通訊以彩色印製，由日校第14屆李靜雲校友鼎助免費排版出稿，特此致謝！